Kim Renders fotografie				
          Algemene voorwaarden

· Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op fotoreportages, foto’s, bewerkingen en cadeaubonnen. Bij het aanvragen van een opdracht gaat u automatisch akkoord met deze algemene voorwaarden. Indien u hier niet mee akkoord gaat of opmerkingen heeft, laat dit schriftelijk weten aan de fotografe.

· De algemene voorwaarden kunnen op ieder gewenst moment worden aangepast door de fotografe. 

Fotoreportages
· Vragen naar informatie over fotoreportages, bewerkingen, nabestellingen ed. is geheel vrijblijvend. Wanneer een datum is afgesproken voor een fotoreportage, staat deze geboekt.
· Als u een fotoreportage wilt annuleren, laat dit ten minste 48 uur van te voren weten (uitgezonderd bij ziekte en slechte weersomstandigheden of bij een andere geldige reden). Indien dit niet 48 uur van te voren kenbaar is gemaakt, kost dit 20% van het afgesproken bedrag.
· De prijzen zijn allemaal exclusief reiskosten tenzij anders aangegeven.
· De betaling van de fotoreportage wordt voor aanvang van de fotoreportage overgemaakt of contant betaald bij aanvang van de fotoreportage. Indien dit niet het geval is, worden er geen foto’s gemaakt.
· Tijdens de fotoreportage bent u zelf verantwoordelijk voor uw eigendommen.
· De fotografe streeft er naar om binnen twee weken de foto’s geleverd te hebben. Dit kan afwijken, dit wordt in alle gevallen duidelijk gemaakt.
· Na de reportage krijgt u een eigen pagina waar u foto’s op kunt kiezen. Deze foto’s mogen niet gekopieerd worden en zijn niet voor gebruik.
· Zorg dat alles en iedereen gereed is bij aanvang van de reportage.


Foto’s 
· Auteursrechten blijven in alle gevallen in bezit van Kim Renders fotografie. Op alle foto’s rust auteursrecht.
· Het is niet toegestaan foto’s te bewerken (bijsnijden, copyright eraf halen etc.).
· Als houder van auteursrecht heeft de fotografe het recht om foto’s te gebruiken voor commerciële en non-commerciële doeleinden. Foto’s mogen gepubliceerd worden als dit niet wordt aangegeven door de opdrachtgever.
· Wilt u foto’s gebruiken voor publicaties? Neem schriftelijk contact op met Kim Renders fotografie, dan zal er toestemming worden gegeven of een passende vergoeding gevraagd worden.
· Geldteruggave op foto’s is in geen enkel geval mogelijk.




Bewerkingen
· Wanneer de opdrachtgever foto’s stuurt voor het maken van advertenties, kerstkaarten o.i.d. dient hij vooraf toestemming gekregen te hebben van de fotograaf.
· Prijzen kunnen variëren door het aantal foto’s die gebruikt worden en de tijd die erin gestopt wordt.

Cadeaubonnen
· Cadeaubonnen dienen vooraf betaald te worden.
· Cadeaubonnen zijn één jaar geldig. Over de ingangsdatum kunnen afspraken gemaakt worden.
· Cadeaubonnen kunnen niet retour worden genomen en kan niet worden ingewisseld voor geld.
· Cadeaubonnen kunnen gebruikt worden voor fotoreportages, nabestellingen en bewerkingen.
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